



В Челябинской области завершено расследование уголовного по факту смерти рабочего

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении рабочего одной из коммерческих организаций г. Копейска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

В ходе следствия установлено, что в июле текущего года в дневное время один из рабочих коммерческой организации, расположенной в г. Копейске, не убедился в наличии сотрудников в цехе, включил кнопку запуска производственной линии, тем самым причинив по неосторожности смерть другому рабочему, производящему в этот момент ремонт ножей дробилки.

В ходе предварительного следствия обвиняемый признал вину в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено для рассмотрения в суд.

Следственное управление

Следственного комитета

Российской Федерации

по Челябинской области

13.09.2023

13 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1824089>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
